ALF3041st

Audi Q7 ['oa ebinycka:2015- O6bém asurarens: all

Audi Q8 [og BhINycKa:2018- Ob6bvém geuratens: all

Volkswagen Touareg o Beinycka:2018- O6bém asuratens: all
MHCmMpyKuus rno ycmaHogeKe 3allimTa Kaptepa, KMM 1 pasaatku

CHATb LUTaTHbIA MbINbHUK.

[1eMOHTUpOBaTH LUTATHbIE KpeneXHble cKobbl B MecTax KpenfeHus 3aLuThl.
YCcTaHOBUTb KpeneXHble KPOHLWTEWHbI 1 Ha NpogornbHble artoMUHUEBBIE YCUNUBaKOLLNE
anemeHTbl, Npy nomoLm xomyTtos 2, 6ontos M10X20 n raek M10, ynepes ux B KpaHne
TOYKM MO XoAy ABWKEHUS aBTOMOOUNS, a TaK Ke B BEPXHNE MNONOKEHUA KPOHLUTEAHOB.
4. 3anoxuTb KpenéxHble NaHku 3 NoBepx CUNOBOIO NOApaMHUKa U BBEPHYTb B HUX
yepes BTYNKU 5 BUHTEI M8x50.

Lol ol

e
9‘\0 3
O 2) i \,@ﬁ;}(
onT
M10x20 9

bont

5. YcTaHOBWUTb NEpPEOHHIOI0 YacThb MbiNbHWKA, NpoAenas B HEM OTBEPCTUA ANA KpenneHns sawutbl B. M10 M10x20
6. OcHoBaHKe 3awnTbl A, NpuKpennuTe npy nomowwn Gonros M8x40(50) —_— s 0 7
K Kpené&XHbIM nnaHkaM 6 yepes BTYNKU 7, cepeduHy bontamu M8X25 K KpenéxHbiM o ‘ . '

nraHkam 6, a nepegHiolo Yyactb BUHTaMM M8x30 K KpenéxXHeiM nnaHkam 6 uepes BTYIKuU 4. ‘L
7. HapeTb sawuTy B nponunamMmm Ha paHee ycTaHoBneHHble BUHTbI M8x50. o
8. lpukpenuTb YacTb 3alUThLl B K YacTu 3aliuThl A

BUHTamMu M8X25.

9. TlepegHiolo YacTb 3aWuThLl B NpuKpenutsb K
paHee ycTaHOBMEeHHbIM KpoHLTeHaMm 1
Gontamu M10X25(30).

10. JlononHUTENbHO 3aKkpenuTb 3awuTy B
K LUTATHbIM TOYKaM KpenneHus
6ontamun M6x40 yepes BTYNKn 7.

11._T1pou3BecTy LIEHTPOBKY 3aLLUThl U 3aTHKKY

*
BCEX COEQUHEHUIA. o B \
: %y

» 3 D Bont

-' e M10x25(30)

BUHT

M8x50 BuHT
— MB8x25

»
Bec sawumTbl: 12,1 kr (= . o
Bec koMnnektayuu: 1.4 kr o i BUHT
Pasmep sawnThbl: 960x840x100 M8x25  M8x30 ®
MomeHT 3aTspkkn: M10 - 32 Hwm L
MomeHT 3aTsKKu. M8 - 15,7 Hm M
MOoMEHT 3aTaxku. M6 - 6,1 Hm
Mpoun3BecTU cMasKy KpenéxHoix 6onTos Macnom unv apyroim

KOHCEpPBaLUMOHHOM XXUOKOCTbH Cmp 1 ABTOKOMMOHEHTbI U3 CTanu U anioMuHug
[ononxutensHan uHdopmaLmMa Ha oduumansHom caite: Www.alfeco.ru *

KoHeTpywTopckmMiA oT4en B npase i BMg, Hatop yiowmx, cnocol yeTanosiM Gea yeegoMneHnA noTpeburena




Komnaekmyrwujue Kon-e60
Bonm M6éx40 2wm
bonm M8x25 (kaneHHsil, YepHoili) 4wm
bonm M8x25 4 wm
Bonam M8x40 (50) 2 wm
Boam M8x30 2 wm
Bonm M8x50 2 wm
bonm M10x20 4 wm
bonm M10x25 (30) 2 wm
Falika M10 c pukcayueli 4 wm
Ulaiba 6 2 wm
Waiiba 8 20 wm
Ulali6éa 10 10 wm
KpenéxcHoili KpoHwmelH 1 2wm
Xomym 2 2wm
30KNaB8HAas NAaHKa 3 2uwm
Bmynka h-8mm 4 4 wm
Bmynka h-25mm 5 2wm
3aKn1adHas NAaHka 6 8 wm
Bmynka h-15mm 7 4 wm
KpenéxcHell kpoHwmelH M10 8 2 wm

ALF3041st
Audi Q7 lNog Beinycka:2015- O6vém geuratens: all
Audi Q8 lNog eeinycka:2018- OB6bém asuraTtens: all
Volkswagen Touareg l'op Beinycka:2018- O6wém geuraTtens: all

1\ 2“

4 @ 5.

c D

7 @ 8'.

MponsBecTn cMa3sky KpenéxHbiX GONToB MacnoM Unu Apyroi

KOHCEpBBL{MOHHOﬁ XUOKOCTEH
HononxuTensHaa MHhopMaLmA Ha oduumansHoM caitTe: www.alfeco.ru

ABTOKOMNOHEeHThlI U3 CcTanu M anioMUuHNUG

Cmp. 2

KOHETPYKTOPCKWA OTAEN B NPAEDE MIMEHATEL BHEWHNA B, HaGop KomnnesTyoWK, cnocol yeTaHosin Ge3 yosaomnerns noTpeGuTena |




